В1
Початковий рівень (3б)
1) У якому агрегатному стані перебуває речовина внутрішня енергія якої в основному зумовлена безладним рухом молекул?
А) рідкий        Б) газоподібний
В) твердий     Г) будь який
2) Що таке плавлення?
А) процес переходу речовини з рідкого стану в твердий;
Б) процес переходу речовини з газоподібного в рідкий;
В) процес переходу речовини з твердого в рідкий;
Г) процес переходу речовини з твердого в газоподібний
3) У якому рядку наведено правильний порядок тактів роботи двигуна внутрішнього згоряння?
А) усмоктування, робочий хід, стиснення, випускання;
Б) випускання, стиснення, робочий хід, усмоктування;
В) усмоктування, стиснення, робочий хід, випускання;
Г) усмоктування, стиснення, випускання, робочий хід.
Середній рівень (2б)
4) Установіть відповідність між назвати процесів та кількістю теплоти, що виділяється під час його перебігу.
1. Охолодження тіла                                                  А. Q=qm
2. Кристалізація                                                           Б. Q=cmΔt
3. Конденсація                                                             В. Q=rm
4. Згоряння палива                                                     Г.Q=λm
Достатній рівень (4б)
5) Чи можна розплавити алюміній в свинцевій ложці?
6) Визначте ККД двигуна трактора, якщо для виконання роботи 18900000 Дж потрібно 1,5кг палива, питома теплота згоряння якого 42000000.
Високий рівень (3б)
7) Скільки теплоти потрібно, щоб 2кг льоду при температурі -20°С перетворити на воду при 40°С?
В2
Початковий рівень (3б)
1) Коли речовина переходить з одного агрегатного стану в інший, змінюється:
А) маса молекули                                            Б) розмір молекули
В) характер руху та взаємодії молекул     Г) склад молекул
2) Яку речовину можна розплавити в посудині зі свинцю?
А) залізо;                        Б) мідь;
В) олово;                        Г) вольфрам.
3) Під час кристалізації температура речовини?
А) залишається незмінною;      Б) зменшується;
В) збільшується;              Г) для одних речовин збільшується, для інших – зменшується.
Середній рівень (2б)
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)4) Установіть відповідність між назвати процесів та ділянками графіка зміни температури речовини з часом.
1. Нагрівання твердого тіла.        А. ВС
2Нагрівання рідини.                       Б. АВ
3. Плавлення                                    В. DE
4. Кипіння                                          Г.CD
Достатній рівень (4б)
5) Навіщо взимку в радіатори автомобілів заливають рідину, яка має більш низьку температуру замерзання, ніж вода?
6) У газовому нагрівнику під час згоряння 2,5кг природного газу було отримано 82,5МДж тепла. Визначте ККД нагрівника.
Високий рівень (3б)
7) Яку кількість теплоти потрібно витратити, що 350г води, яку взято при температурі 15°С перетворити в пару при 100°С?
В3
Початковий рівень (3б)
1) Що таке кристалізація?
А) процес переходу речовини з рідкого стану в твердий;
Б) процес переходу речовини з газоподібного в рідкий;
В) процес переходу речовини з твердого в рідкий;
Г) процес переходу речовини з твердого в газоподібний
2) Які є види палива?
А) рідке, тверде                  Б) рідке, газоподібне
В) тверде, газоподібне     Г) тверде, рідке, газоподібне
3) Які тіла не мають певної температури плавлення?
А) кристалічні;              Б) аморфні;
В) плазма;                      Г) кристалічні і аморфні.
Середній рівень (2б)
4) Установіть відповідність між тепловими процесом, який відбувається з певною речовиною, та формулою для визначення  кількості теплоти, що виділяє речовина в ході цього процесу.
1. Вода в калюжі перетворилася на лід                                                  А. Q=qm
2. Господар запалив дрова в каміні                                                         Б. Q=cmΔt
3. Над річкою утворився туман                                                                 В. Q=rm
4. Воду нагріли від 10°С до 70°С                                                               Г. Q=λm
Достатній рівень (4б)
5) Чи можна в чавунному казані розплавити срібло?
6) Двигун внутрішнього згоряння виконав корисну роботу 230000кДж і використав при цьому 2кг бензину. Який є його ККД?
Високий рівень (3б)
7) З печі у форму було налито 500г розплавленого олова при температурі 432°С. Олово охолоджується і кристалізується, відливка, що утворилася, остигає до 32°С. Яка кількість теплоти виділиться при цьому? Вважайте питому теплоємність розплавленого олова 250.


